Сводка происшествий, зарегистрированных на территории Юго-Восточного административного округа г. Москвы за 11 февраля 2021 года
12.02.2021

КРАЖА
ОМВД России по району Лефортово г. Москвы (УВД по ЮВАО)
В ОМВД России по району Лефортово с заявлением обратился 32-летний местный житель, который сообщил о краже строительных инструментов. Сумма ущерба составила 38029 рублей. В результате проверочных мероприятий участковый уполномоченный полиции задержал подозреваемого – 32-летнего приезжего. По данному факту органами дознания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
КРАЖА
ОМВД России по району Люблино г. Москвы (УВД по ЮВАО)
В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска ОМВД России по району Люблино задержали 24-летнюю местную жительницу по подозрению к раже золотого браслета с руки ее знакомой. Сумма ущерба составила 10000 рублей. По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ. В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
КРАЖА
ОМВД России по Нижегородскому району г. Москвы (УВД по ЮВАО)
В ОМВД России по Нижегородскому району с заявлением обратился 30-летний приезжий, который сообщил о краже товара из сетевого магазина. Сумма ущерба составила 51995 рублей. В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемого – 23-летнего приезжего. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
КРАЖА
ОМВД России по району Выхино-Жулебино г. Москвы (УВД по ЮВАО)
В ОМВД России по району Выхино-Жулебино с заявлением обратилась представитель сетевого магазина, которая сообщила о краже со стелажа парфюмерной продукции. Сумма ущерба составила 11815 рублей. В результате проверочных мероприятий участковый уполномоченный полиции задержал подозреваемую – 21-летнюю местную жительницу. По данному факту органами дознания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ. В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
КРАЖА
ОМВД России по Рязанскому району г. Москвы (УВД по ЮВАО)
В ОМВД России по Рязанскому району с заявлением обратился 24-летняя приезжая, которая сообщила о краже с витрины магазина двух часов. Сумма ущерба составила 27134 рублей. В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска задержали подозреваемого – 38-летнего жителя Подмосковья. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.
Уважаемые граждане!
Сотрудники УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве призывают граждан быть бдительными. Если Вы стали свидетелем совершения противоправного деяния, сообщите об этом сотрудникам полиции. Запомните и назовите приметы внешности злоумышленника: во что был одет, примерный рост, возраст, телосложение.
Своевременное обращения в органы полиции о совершенном преступлении увеличивает шанс раскрыть преступление и задержать злоумышленника.
Вызвать полицию можно со стационарного телефона, набрав номер «02», с сотового – «102». Приём обращений осуществляется круглосуточно оперативными дежурными.
По всем вопросам вы можете обратиться в пресс-службу УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве по телефону: (495) 709-18-18.
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