С Юго-Восточной хорды можно будет попасть на федеральную трассу М-7
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В состав будущей скоростной магистрали – Юго-Восточной хорды – включен участок шоссе Энтузиастов, что обеспечит водителям выход на автомобильную дорогу федерального значения М-7 «Волга».

- В соответствии с Адресной инвестиционной программой Москвы на 2018-2021 годы предусмотрены проектно-изыскательские и строительно-монтажные работы по проектам, входящие в состав Юго-Восточной хорды, - сообщил руководитель Департамента строительства Андрей Бочкарев. – Сейчас разрабатывается планировка участков, ведутся проектно-изыскательские работы.

Работы будут разбиты на пять этапов. В 2018-2022 годах планируется построить отрезки от шоссе Энтузиастов до Рязанского проспекта и от Рязанского проспекта до Третьего транспортного кольца. В 2020-2022 годах завершат участки от улицы Грайвороновская до улицы Полбина и от улицы Полбина до Курьяновского бульвара, а в 2021-2024 годах – от Кантемировской улицы до развязки улицы Поляны с МКАД.

Как сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин, строительство Юго-Восточной хорды может начаться в конце 2019 года. Строительство будет вестись за счет средств городского бюджета в рамках Адресной инвестиционной программы города.
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